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PAUTA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 29 DE ABRIL DE 2025. 

PRIMEIRO EXPEDIENTE 

1 - Leitura de correspondéncias; 

11 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretário); 

SEGUNDO EXPEDEINTE: 

1 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretário); 

ORDEM DO DIA: 

| - Apresentação e leitura da Ata da 8º Sessão Ordinária do 2º Período 

Legislativo, realizada no dia 15 de abril de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

Il - Apresentação e leitura da Ata da 9º Sessão Ordinária do 2º Período 

Legislativo, realizada no dia 22 de abril de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

HI - Apresentação e leitura do Parecer nº 011/2025 da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, favorável à aprovação do Projeto 

de Lei nº 006/2025, para rejeição ou aprovação; 

IV - Apresentação e Leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 006/2025 

de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que institui 

medidas para identificacdo voluntaria de residéncias onde vivem 

pessoas com transtorno de Espectro Autista (TEA), no ambito do 

Municipio de Iguaracy/PE, e da outras providéncias, para rejeição ou 

aprovacao; 

V - Apresentação e leitura do Parecer n° 012/2025 da Comissio de 

Legislação, Justica e Redação Final, favoravel a aprovação do Projeto 

de Lei Legislativo nº 007/2025, para rejeicao ou aprovacio; 

VI - Apresentacio e Leitura do Projeto de Lei Legislativo n° 007/2025 

de autoria dos Srs. Vereadores: Amaury de Oliveira Torres, Everaldo 

Pereira de Queiroz, José Alex Alves Martins Dias, João Paolo da Silva 

Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, Bruna Fernanda Térres de 

Moura Barros, Francisco Torres Martins, José Jorge da Silva e Rémulo 

Henrique Frias Lopes, que autoriza a doação de terrenos publicos 

municipais a familias em situagéo de vulnerabilidade social e sem teto 
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no Municipio de Iguaracy/PE, para fins de moradia digna, e dá outras 

providências, para rejeição ou aprovação; 

VII - Apresentação e leitura do Parecer nº 013/2025 da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, favorável à aprovação do Projeto 

de Lei Legislativo nº 008/2025, para rejeição ou aprovação; 

VIII - Apresentação e Leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 008/2025 

de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que dispõe 

sobre a regulamentação do transporte universitário intermunicipal 

gratuito no município de Iguaracy/PE e dá outras providências, para 

rejeição ou aprovação; 

IX - Leitura e apresentação do Requerimento nº 136/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a cobertura da Quadra Poliesportiva 

Manoel Cesário Filho, localizada no distrito de Jabitacá, para rejeição 

ou aprovação; 

X - Leitura e apresentação do Requerimento nº 137/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Aives de Oliveira Neto E A 

Secretaria Municipal de Educação, solicitando que seja realizado a 

reforma nas instalagées da Escola Municipal Getulio Vargas, 

atualmente desativada, localizada no Sitio Cacheira Seca, e que o 

referido imével seja doado ou cedido para uso da associação daquela 

localidade, para rejeição ou aprovação; 

XI - Leitura e apresentação do Requerimento n° 138/2025 de autoria do 

Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a pintura dos quebra-molas e a 

instalacao de placas de sinalizagdo na comunidade Lagoa Nova, para 

rejeição ou aprovacéao; 

XII - Leitura e apresentacio do Requerimento nº 139/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja designada uma pessoa responsavel pela 

organizagéo e controle da distribuicdo de agua do poço localizado na 

comunidade do Sitio Queimadas, que abastece também a comunidade 

de Lagoa Nova, para rejeicao ou aprovacao; 
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Xill - Leitura e apresehtaçâo do Requerii ento nº 140/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Rémulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto e a Secretaria de Agricultura, solicitando que seja realizado a 

manutenção e preparo do pogo artesiano localizado na comunidade 

Ampoeira, neste municipio, para rejeigao ou aprovacao; 

XIV - Leitura e apresentação do Requerimento nº 141/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Romulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado o fortalecimento da iluminação 

publica no Distrito de Jabitaca, com a substituicdo das lampadas 

existentes por lampadas LED, bem como a instalação de novos postes 

de iluminagéo publica nas Avenidas Padre Celestino, Dionisio Rabelo e 

Luiz Quaresma, para rejeição ou aprovacéo; 

XV - Leitura e apresentação da Moção de Aplauso n° 001/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, ao Sr. Pedro 

Henrique Floréncio da Silva, para rejeição ou aprovag&o. 

XVI - Leitura e apresentacéo da Moção de Pesar n° 004/2025 de autoria 

da Sr* Vereadora Bruna Fernanda Térres de Moura Barros, em honra ao 

falecimento do Sr. Eugénio Jerônimo, para rejeicéo ou aprovagéo. 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Palavra facultada aos oradores inscritos. 

Sala das Sessões, em 28 de abril de 2025. 

4 
Everaldo PÁZ de Queiroz 

Presidente “ª& 
® 
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